Odrastanje

Ponekad sam nezadovoljna. Čak i tužna kada nešto nije po mome. Mislim da mi je učinjena nepravda kada ne mogu dobiti nešto što silno želim. Često su mi roditeljska objašnjenja neprihvatljiva.

Jednom takvom prigodom, kada sam ustrajno nešto željela, moja se majka jako rastužila i izvadila neki časopis u kojem je bio članak o gladnoj djeci u Africi. Slike koje sam vidjela jako su me potresle. Znala sam da su među tom djecom i moji vršnjaci. Slušala sam već o tom problemu i učila o njemu u školi, ali sam uvijek mislila da je Zemlja jako velika, a Afrika tako udaljena i da to ne može imati neke veze s nama. A sada učim da je sve to zapravo blizu, a da su ta djeca sasvim obična djeca čiji život nije lak. Posramila sam se. Nisam bila pravedna.

Sretna sam što imam obitelj (i psa) koji me vole. Svi brinu o meni i mojim potrebama. Idem u školu i imam prijatelje. Maštam  da ću jednoga dana imati dobar posao i vlastitu obitelj. Opušteno uživam u svome djetinjstvu.

Voljela bih da sva djeca imaju tako sretno djetinjstvo kao što je moje. Često mi se u mislima jave moji nepoznati prijatelji u Africi. Još uvijek me ponekad zapeče savjest kada se razmaženo ponašam. Ali i vrlo brzo zaboravim na sve probleme i nastavljam juriti kroz svoje djetinjstvo. Ipak, voljela bih kada bi ljudi, koji imaju utjecaja na zbivanja u svijetu, poduzeli velike korake i omogućili svoj djeci da bezbrižno odrastu. 
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