
KORČULA
SPLIT – KORČULA – DUBROVNIK – otok  KORČULA


TERMIN: 08.06. – 12.06.2014.

1. dan :  SVETI IVAN ZELINA-SPLIT-KORČULA
Polazak ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja autocestom preko Zagreba, Karlovca do Splita. Po dolasku u grad susret sa vodičem, te slijedi razgled grada:  DIOKLECIJANOVA PALAČA, KATEDRALA SV. DUJE, PERISTIL, NARODNI TRG, TRG PREPORODA. Nastavak puta autobusom, te trajektom do Korčule. Smještaj u sobe, večera, noćenje.
2. dan:  KORČULA
Doručak. Razgled grada Korčule sa lokalnim stručnim vodičem: ŽUPNI DVOR, GRADSKE ZIDINE I KULE IZ 15. ST., GRADSKI MUZEJ, OPATSKA RIZNICA, ZBIRKA BIZANTSKIH IKONA, KATEDRALA I DRUGE GRAĐEVINE I PALAČE U GOTSKOM I VENECIJANSKOM STILU. Povratak u hotel na ručak. Popodne odlazak u Lumbardu. Večera, zabava, odlazak u disco ili večernji zabavno-animacijski program, noćenje.
3. dan:  DUBROVNIK
Poslije doručka (ručak lunch paket) cjelodnevni izlet u Dubrovnik, razgled grada uz stručno vodstvo: VRATA OD PILA, ONOFRIJEVA FONTANA, STRADUN, CRKVA SV. VLAHA, KNEŽEV DVOR, FRANJEVAČKI SAMOSTAN, ….Posjet  AKVARIJU. Slobodno vrijeme.
 Povratak na Korčulu na večeru, zabava i druženje, noćenje.
4. dan: otok KORČULA
Doručak. Panoramska vožnja otokom kroz mjesta Žrnovo, Smokvica, Čara, Blato do Vela Luke. Povratak u hotel na ručak. Slobodno vrijeme za kupanje.  Večera, zabava, noćenje.
5. dan:  KORČULA-SVETI IVAN ZELINA
Doručak. Slobodno vrijeme za kupanje. Ručak. Povratak prema Svetom Ivanu Zelini. Dolazak u večernjim satima.

	CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU:

	Minimalni broj putnika: 70-75 učenika + 5 pratitelja
	1.590,00 kn

	CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU SADRŽI:
· prijevoz turističkim autobusom 
· vožnja trajektom
· turistički pratitelj tijekom putovanja
· smještaj na bazi punog pansiona u paviljonima hotela Bon Repos**
· osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana
· jamčevno osiguranje
· organizacija putovanja
· cjelodnevni izlet: Dubrovnik, razgled uz vodstvo
· stručno vodstvo za razgled grada Splita
· stručno vodstvo za razgled grada Korčule
· ulaznica za Gradski muzej u Korčuli
· ulaznica za Akvarij u Dubrovniku





PLAĆANJE: u obrocima prema dogovoru – poslijednji obrok mora biti uplaćen 7 dana prije polaska.
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Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno prijavljenog broja putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika. Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti. 
Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora..
